
 

 

  



 

 

 

  ما یتعبك   بنفسك،فابذل جھدك وثق   سعي،ضع ھدفك واسعَ لتحقیقھ فالحیاة " 

  وما تزرعھ في ھذه اللحظة ستحصده نجاحاً مثمراً في المستقبل  مستقبلاً، الآن سیریحك

  أ.غشام أخوكم   .... "       بإذن الله  

 

 

غشام. جمیع الحقوق محفوظة لقناة أ  
  

غشام اضغط على أیقونة القناة التي ترید الانضمام إلیھا . للانضمام لقنوات أ  
 

 

  

   

غشام للتحصیلي . قروب أ سناب شات  
قناة التجمیعات والاختبار 

 قناة الكویزات  المقنن 

غشام یوتیوب  . قناة أ غشام . قناة التحصیلي أ  غشام . قناة القدرات  أ  قدرات وتحصیلي  غشام. أ   



 

 

 

  من الش�ل المجاور  : 1س

  �اوجد ق�اس زاو�ة        

 °���  -ب °��  -أ

 °��  - د °���  - ج

 من الش�ل المجاور      : 2س

    ���
�→�

  �ساوي  (�)�

  

  

  - ∞  -ب  ∞  -أ

  غ�� موجودة   - د  ∞±  - ج

  أوجد الإزاحة من الرسم   : 3س

  

  

  4  -ب  3  -أ  

  6  - د  5  - ج

� للع�ارة   : 4س �~المعا�س الإ�جا�� → �   

�~  -أ → �~  -ب �~ → ~� 
�~  - ج → �  - د � → � 

�ة إذا �انت ت�لفة درس   : 5س � � اللغة الإنجل��
  هد  ا معأحد ال ��

(�)�   الدروس: تمثل عدد  xح�ث  = ��������
�

فإذا زاد    

  �لفة الدرس الواحد س�صبح تعدد الدروس �ش�ل كب�� ف�م  
 
�
  ؟ تق���ا

  ���   -ب  ���   -أ
  ��   - د  ���   - ج

 

  

  من الرسم المجاور   : 6س

  ؟�ما ق�مة الزاو�ة           

  

 °���  -ب °��  -أ

 °��  - د °��  - ج

    من (�)�  صفر الدالة  : 7س

  �
  المجاور: التمث�ل الب�ا��

  

  2  - ب  4  -أ

  - 8  - د  - 4  - ج

  من الش�ل المجاور أوجد   : 8س

�∠��� 

  

 °��  -ب °��  -أ

 °��  - د °��  - ج

  �استعمال الش�ل  : 9س

  صحيح: التا�� أي التا�� 

  

  -أ
   �

إذا �ان الشخص �سكن ��
�  السعود�ة فإنه 

�سكن ��
  آس�ا

  - ب
�  إذا �ان الشخص �سكن 

��
�  فإنه �سكن  آس�ا 

��
  السعود�ة

  - ج
إذا لم �كن الشخص �سكن   

� السعود�ة فإنه لا �سكن  
��

� آس�ا
��  

  - د
� إذا لم �سكن  

  الشخص ��
  �

آس�ا فإنه �سكن ��
  السعود�ة

أسیا ةسكان قار  

سكان المملكة 
 العربیة السعودیة

1  2  3  4  5  6  7  8  9  

  أ  ج  ب  ب  ج  ج  ج  د  ج
 



 

 

���ق�مة المقدار   : 10س
��

  �ساوي:  
�    -أ

√�
�√  -ب 

�
 

�  - د �  - ج
�

 

  الدوال التال�ة ممثلة �الش�ل التا�� :  أي : 11س

  

  

  

(�)�  -أ = �√� − � + (�)�  -ب � = �√� + � − � 

(�)�  - ج = �√� + � − (�)�  - د � = �√� − � + � 

  للع�ارة: ما الق�مة الدق�قة   : 12س
��� ��° (� − ��� �) + ��� ��° (� + ��� �) 

 �−  -ب �−  -أ 

 �  - د �  - ج

��: الصورة الد��ارت�ة للمقدار 13س ���� �
�

+ � ��� �
�

��
�

  : ��  

 ��  -ب �−  -أ

 ��−  - د �  - ج

� الش�ل المجاور عند تحل�ل القوة   : 14س
������ 

� أفق�ة      ورأس�ة،لمركب�ت��
  : فإن  �ومهما �انت ق�مة 

  

  

  -ب 50Nالمرك�ة الأفق�ة أ��� من   -أ
المجم�ع المتج�� للمرك�ة  

الأفق�ة والمرك�ة الرأس�ة  
=100N 

المرك�ة  المرك�ة الأفق�ة =   - ج
   25Nالرأس�ة = 

 50Nالمرك�ة الرأس�ة أ���   - د

  

(�)�مدى الدالة   : 15س = [|�|] + �  :  

  
(�)�|(�)�}  -أ ≥ �, �(�) ∈ ℤ} ب-  {�(�)|�(�) ≥ �, �(�) ∈ ℝ} 

(�)�|(�)�}  ج ≥ �, �(�) ∈ ℤ} د  {�(�)|�(�) ≥ �, �(�) ∈ ℝ} 

� : 16س
، إذا   (�)��� الدالة الأم للدالة   (�)�الش�ل التا��   ��

(�)��انت  =   �ساوي:  (�)�فإن   ��

     

  

  

  

��    -أ + ��  - ب   � − �   

�)  - ج + �)� − �)  - د   � − �)� + �   

  المقدار: 17س

 ����(� + �) + ���� � − � ����(� + �)  =  

�  -أ ���� � − ���� ����  - ب � � 

�����  - ج ����  - د �
�

� + �
 

ة الحدود   : أ�ا 18س   مما ��� ل�س من عوامل كث��

�� + ��� + �� 

�  -أ +  �  - ب �

�  - ج − �  - د � + � 

,�−  : المتتا�عة19س −�, −��, −��, … ..  

  
  - 2هندس�ة وأساسها   - ب  - 4حساب�ة وأساسها   -أ

  2هندس�ة وأساسها   - د  4حساب�ة وأساسها   - ج

  
10  11  12  13  14  15  16  17  18  19  
  أ  ج  د  ج  ج  ب  ب  د  د  د

 



 

 

كرات    8و ب�ضاء، كرة   12صندوق �حتوي ع�   : 20س
 ئعشوا سح�ت كرة واحدة    صفراء،كرات   4و زرقاء،

�
ما   ،�ا

احتمال أن تكون هذە ال�رة صفراء إذا ُعلم أنها ل�ست  
    زرقاء؟

  -أ

  

�
�

�  -ب 
�

 

  - ج
�
�

  - د 
�
�

 

  ما الحد الخامس من المتتا�عة الهندس�ة   : 21س

    �, �, �
�

, ��
�

, … … …    

  -أ

  

��
��

��  -ب 
��

 

���  - ج
���

���  - د 
��

 

(�)�مجال الدالة   : 22س = ����
���

  هو:  

ℝ  -ب ℝ  -أ − {�} 

ℝ  - ج − ℝ  - د {�} − {−�} 

  حالة تطابق المثلثات من   : 23س
: الش�ل المجاور              ��    

  

 ���  -ب ���  -أ
 ���  - د ���  - ج

� الش�ل المقا�ل ق�مة   : 24س
  �ساوي:  ���

  

  

  

  °���   -ب  °��   -أ
  °��   - د °���   - ج

  

  من الرسم المجاور  : 25س

  ؟�ما ق�مة الزاو�ة           

  
ب °��  -أ

-  
���° 

 °��  - د °��  - ج

����: إذا �ان  26س �� =   ؟  �، فما ق�مة   �

ب �  -أ
-  

� 

 ��  - د �  - ج

   أوجد ال�عة المتجهة اللحظ�ة:  : 27س
�(�) = � + ��� − ��� 

��  -أ − ��  - ب ��� − ��� 

��  - ج − ���  - د ��� − ���� 

(�)�إذا �انت   : 28س = �
����

(�)�و    = √� + فما   ��

  ؟ (�)(���)ق�مة  

����  -أ
��

3√14  - ب     + 3
14

 

�  - ج
�

�   - د   
�
    

  الم�سلسلة الهندس�ة  : 29س
 25 + 50� + 100�� + ⋯   |�|  تكون متقار�ة عندما   ..

  : منأقل 

  -أ

  

�
�

ب 
-  

�
�

 

�  - ج
�

�  - د 
�

 

�  : 30س ما م�ل المستق�م المار �النقطت��
(−�, ,�−)و(�   �ساوي:  (�

ب �−  -أ
-  

� 

 �  د �−  ج

20  21  22  23  24  25  26  27  28  29  30  
  أ  أ  د  ب  ب  ب  أ  ب  ج  أ  ج

 



 

 

  للمقدار: ما أ�سط صورة   : 31س

�� − �� − ��
�� − ��

÷
�� − ��

� − �
 

�  -أ − �
�(� + �  -ب (� + �

�(� − �) 

�  - ج − �
�(� − �  - د (� + �

�(� + �) 

متجاورتان فإنهما   �∠و   �∠"إذا �انت  : 32س
  "مت�املتان

  الع�ارة؟ أي مما ��� �عد مثاً� مضادا لهذە 

  -أ

 

  -ب

 

  - ج

  
   - د 

حمراء،  5صفراء، وكرات   4: صندوق �حتوي ع�  33س
احتمال   ارجاع، فما  ن سح�ت كرتان ع� التوا�� دو   فإذا 

 أن تكون ال�رة الثان�ة صفراء إذا �انت ال�رة الأو� حمراء 
  -أ

  

�
�

�  -ب 
�

 

�  - ج
�

�  - د 
�

 

����√: ت�س�ط الع�ارة  34س �� + �
�

  �ساوي:  �

  -أ

  

√�(���� + ����  -ب (���� + ���� 

�����  - ج +  �√�  - د �����

  : من الش�ل المجاور أوجد  35س
  a+d+f+gمجم�ع  

 °���  -ب °���  -أ

 °���  - د °���  - ج

� تحقق المعادلة   �ما ق�مة  : 36س
����ال�� + �� =   ؟  �

ب �−  -أ
-  

� 

 �  د �  ج

�الصورة القطب�ة للمعادلة  : 37س = �    : ��  

�  -أ = ���� �  - ب � = � ��� � 

�  - ج = � ��� �  - د � = � ��� � 

  

  أوجد مح�ط المثلث : 38س

 .   الأ���

  
 ��  - ب ��  -أ

 ��  - د ��  - ج

� تحقق المعادلة   �: ق�مة  39س
�ال��

����� = −2   

 �−  - ب �  -أ�ساوي: 

 �−  - د �  - ج

� الش�ل    �: ما ق�مة   40س
��  

  المقا�ل: 

  

 
 �√�  - ب ��  -أ

 �  - د �√�  - ج

م�� فرصد أرنب ع�   100صقر ع� ارتفاع  : �ط�� 41س
أوجد �عد الصقر عن   30°الأرض بزاو�ة انخفاض قدرها 

  الأرنب 

 ���  - ب ���  -أ

 ���  - د ���  - ج

31  32  33  34  35  36  37  38  39  40  41  

  ب  ج  أ  ب  أ  د  أ  ب  أ  أ  د
 



 

 

� الش�ل المقا�ل  42س
�� :  

  �ساوي  �طول الوتر   

ب ���   -أ
-  

 ��� 

 ���   - د ���   - ج

� : 43س � المتواز��� � المستق�م��   ال�عد ب��

 � = � , � = −�  : ��  

 �  - ب �  -أ

 �  - د �  - ج

� مثلث   : 44س
�� � ,���إذا �ان طولا ضلع�� فما   ���

  الثالث؟  علضأصغر عدد �مكن أن �مثل ال
  ���   - ب  ���   -أ

   ���  - د  ���   - ج

� للدالة  : 45س
(�)�التمث�ل الب�ا�� = �√� +   هو:  ��

  -أ

  

  ب

  

    د    ج

� تجعل الع�ارة التال�ة غ�� معرفة   �  ق�م  : 46س
  ال��

�� + �� − ��
� − �

÷
�� − ��

� − �
 

 : ��  

,�}  -أ −�, ,�}  - ب {� −�, �, −�} 

,�}  - ج ,�−}  - د {� �} 

−: إذا �ان معا�ل التمدد  47س �
�

فإن صورة النقطة   

(−2,4)  : ��  

,1)  - ب (1,2−)  -أ −2) 

,1−)  - د (1,2−)  - ج −2) 

 �الدوران بزاو�ة     (3,5): صورة النقطة  48س
 : �� عة قارب الساععكس  حول نقطة الأصل و  90°

,5−)  - ب (5,3−)  -أ −3) 

,5)  - ج ,3−)  - د (3− −5) 

ة  : 49س � الق��
,�]ما ق�مة صفر الدالة الواقع �� �]  

  

  

  

 �−  - ب �  -أ 

 �−  - د �  - ج

�إذا �ان  : 50س ∙ �� = �
�

  �ساوي:  �فإن  

    ���   - ب   ��  -أ  

�   - ج
�

  ��   - د  
� الش�ل    �ما ق�مة   : 51س

��  
  المقا�ل: 

  

  
 °��  ب °��  -أ

 °��  - د °��  - ج

42  43  44  45  46  47  48  49  50  51  
  ج  ب  ج  أ  ب  أ  ب  ج  ج  د

 



 

 

     �  من الش�ل المقا�ل أوجد ق�مة  : 52س

  

  

  

  
 °��  ب °��  -أ

 °��  - د °��  - ج

(�)�: إذا �ان  53س = √� + (�)�و   2 = �
���

فإن   

=مجال  (�Ο�)(�)  

�|�}  -أ ≥ −�, � ≠ ب {�
-  

{�|� ≥ −�, � ≠ ��} 

ℝ  ج − ℝ  د {�} − {−�} 

�(���): مركز القطع الذي معادلته  54س

�
+ (���)�

�
= �  

  هو: 
 (1,5)  - ب (1,5−)  -أ

,1)  - د (1,5−)  - ج −5) 

���: ما ق�مة  55س
�→�

����
���

  ؟  

 �  - ب �  -أ

 �  - د �  - ج

  ������: من الش�ل المقا�ل ما طول  56س

  

  

  

 �  - ب �  -أ

 ��  - د �  - ج

� الش�ل    �  ق�مة   ما: 57س
��  

  المقا�ل: 

  

  
 °��  ب °��  -أ

 °��  - د °��  - ج

أي التمث�لات الآت�ة تمثل عدم اتصال  : 58س
؟  �

    لانها��

  -أ

  

  - ب

  

  ج

  

  - د

  

�ح�ث   �تتغ�� طرد�ا مع   �: إذا �انت  59س =
�عندما   �� = �عندما   �فما ق�مة    � = ��   

 �  -ب �  -أ

 ��  - د ��  -ج

(�)�: مشتقة الدالة  60س = ��� − �� + �� 
 : ��  
��  -ب �  -أ − � 

���  -ج − ���  - د � − �� 

(�)�: إذا �ان  61س = �� + (�)�و   � = � − � 
=فإن   (���)(�)  

 �  -ب �  -أ

 �  - د �  -ج

      

      

52  53  54  55  56  57  58  59  60  61  
  أ  ب  ج  أ  ب  د  ج  ب  ب  د

 



 

 

: إذا �انت النقاط  62س
�(�, �), �(�, �), �(�, �), �(−�, تمثل رؤوس   (�

� النقطة   ����متوازي الأضلاع     ؟  �ما إحداث��
,7)  - ب (3,3−)  -أ −3) 

,1−)  - ج  (1,3−)  - د (1−

�  63س � المتجه��     〈0,2〉و   〈3,3〉: ما ق�اس الزاو�ة ب��

 °��  ب °��  -أ

 °���  - د °���  - ج

� المقا�ل للدالة  : 64س
ق�مة   (�)�من الش�ل الب�ا��

  �ساوي:  �صغرى محل�ة عند  

  

  

  
 �  - ب �  -أ

 �−  - د �  - ج

,�〉: المتجه العمودي ع� المتجه  65س   هو:  〈�−

,�−〉   -أ ,�〉   - ب  〈� �〉 

,�〉   - ج ,�〉   - د 〈� −�〉 

(�)�للدالة   : 66س = �� − ة   �2 � الف��
ق�مة عظ� ��

  �ساوي:  [0,4]

 �  - ب �  -أ

 �  - د �  - ج

����  ق�مة : 67س �.   �ساوي:  ��

 �  - ب �−  -أ

 �  - د ��  - ج

� معادلتها 68س
  : نصف قطر الدائرة ال��

 � =   �ساوي:  �����

 �  -ب �  -أ

 �  - د �  -ج

��)����: إذا �ان  69س + �) = �
�

 �، فما ق�مة   
  ؟

ب �  -أ
-  

� 

 �−  - د �−  -ج

(�)�: إذا �انت  70س = 6�� − الق�مة  فما  ��
�   العظ� للدالة 

  ؟ [0,3]    ��

 ��  ب �  -أ

 ��  - د ��  - ج

� عام   500ي�لغ عدد طلاب مدرسة  : 71س
طالب ��

� عدد الطلاب % ،1437
  20إذا �انت �س�ة ال��ادة ��

، فإن 
�
� عام  سن��ا

 �ساوي:  1440عدد الطلاب ��

 ���  ب ���  -أ

 ���  - د ���  - ج

� الش�ل المقا�ل72س
  إذا    : ��

��∠ن �ا ≅   فما     ��∠

  ؟  �ق�مة  

 �  - ب �  -أ

 �  - د �  - ج

و�مر   2: أوجد معادلة المستق�م الذي م�له 73س
   (0,8)�النقطة  

�  -أ = 2� + �  - ب 8 = 2� − 4 

�  - ج = 2� − �  - د 8 = 2� + 10 

62  63  64  65  66  67  68  69  70  71  72  73  
  أ  ب  ب  ج  د  ج  أ  أ  ج  ب  ب  ج

 



 

 

  طول القوس المقا�ل للزاو�ة   : 74س
� الش�ل �ساوي: 

��  

  

  

 

 ��  - ب ��  -أ

 ��  - د ��  - ج

� الش�ل المقا�ل:  75س
�� :  

  طول نصف قطر الدائرة  
 �ساوي: 

 �  - ب �  -أ

 �  - د �  - ج

(�)�: إذا �ان  76س = [0.3�] −   (6−)�فأوجد   1

 �−  - ب �−  -أ

 �  - د �−  - ج

، طول: مثلث متطابق  77س � �مكن   ، 5الضلع   الضلع��

 ان �كون الضلع الثالث: 
 ��  - ب �  -أ

 ��  - د ��  - ج

 مع  m: تتغ��  78س
�
 مع   nطرد�ا

�
التعب��   zوعكس�ا

�المناسب لهذە العلاقة ح�ث  ≠   هو:  0
��  -أ = �  - ب �� =

��
�

 

�  - ج =
�

��
��  - د  =

�
�

 

  

      

      

�: ما رت�ة المصفوفة  79س
8 9 5
9 8 6
1 3 7

1
2
3

  ؟�

  
�  -أ × �  - ب � × � 

�  - ج × �  - د � × � 

�  80س : أوجد م�ل المستق�م المار �النقطت��
(9,2), (0,5)   

  -أ
1
4

 
ب
-  

1
2

 

  - ج
3
4

−  - د 
1
3

 

  : أوجد معادلة المستق�م العمودي ع�  81س
�المستق�م الذي معادلته   = 2� + 3 

 
 
 

�  -أ = 2� +
1
3

�  - ب  =
1
2

� +
1
3

 

�  - ج = −2� −
1
3

�  - د  = −
1
2

� − 3 

: ما هو م�ل المستق�م العمودي ع� المستق�م  82س
�الذي معادلته   = 3� − 3  

 3−  - ب 3  -أ

1  - ج
3

−  - د 
1
3

 

ساعات    4نفسها لمدة : عند دوران الأرض حول 83س
 فإن الإزاحة الزاو�ة لها �ساوي: 

 ��  - ب ��  -أ

  - ج
�
�

  - د 
�
�

 

,16−عة  : ما ن�ع المتتا�84س −12, −8, −4, … ..  

  - 2هندس�ة وأساسها   - ب - 4حساب�ة وأساسها   -أ

 2هندس�ة وأساسها   - د 4حساب�ة وأساسها   - ج

74  75  76  77  78  79  80  81  82  83  84  
  ج  د  د  د  د  أ  ب  أ  أ  ج  ج

 



 

 

(�)�: أوجد الدالة العكس�ة للدالة  85س = ����
�

  

(�)�  -أ =
5

4� − 2
(�)�  - ب  =

4� + 5
2

 

(�)�  - ج =
2� − 4

5
(�)�  - د  =

5� + 2
4

 

(�)�: إذا �انت  86س = �
�

� − =فإن   4 ���(�) 

(�)�  -أ = �
�

� + (�)�  - ب  � = �
�

� + �  

(�)�  - ج = �
�

� + (�)�  - د  � = �
�

� + ��  

��)�log  �انت: إذا  : 87س − 6) − log�(5�) = 0  

  ؟  �فما ق�مة  

 �−  - ب �  -أ

 �  - د �−  - ج

(�)�: مجال الدالة  88س = √� +   �ساوي:  2

�|�}  -أ ≥ 2, � ∈ ℝ} ب
-  

{�|� ≥ −2, � ∈ ℝ} 

�|�}  ج ≤ 2, � ∈ ℝ} د  {�|� ≤ −2, � ∈ ℝ} 

  المقا�ل: الش�ل  من : 89س

  

  

  
��  -أ =

�
�

ب ��
-  

�� =
�
�

�� 

��  - ج =
�
�

��  - د �� = �� 

�: المستق�م  90س = −�  : �   �مر �النقطت��

,�−)  -أ �), (−�, ,�)  - ب (� −�), (�, �) 

,�)  - ج �), (−�, ,�)  - د (� −�), (−�, −�) 

كة ت�تج صناديق ع� ش�ل متوازي  : 91س ��
وذلك   ��20,10مستط�لات من مستط�ل �عداە  

،  ��قطع م��عات متطا�قة من أطرافه طول �ل منها  
ثم �� الحواف المت�ق�ة، ما حجم الصندوق �دلالة  

  ؟�

  

  

��)�  -أ − ��)(�� −  �����  - ب (��

��)  - ج − ��)(�� − ��)�  - د (�� − ��)(�� − ��) 

  �أوجد مساحة قاعدة الصندوق �دلالة  : 92س

  

  

 

���  - ب �����  -أ + ��� 

��)  - ج − ��)(�� − ��)  - د (�� − ��)(�� − ��) 

�sin : ما ق�مة  93س � + cos�   ؟  �

 �  - ب �−  -أ

 cos (2�)  - د �  - ج

sin: ت�س�ط الع�ارة  94س � ∙ cot   �ساوي:  �

���  -أ � 
ب
-  ��� � 

���  - ج csc  - د � � 

2: إذا �ان  95س �−3 0
1 2� − � � 4

−6 0� = �−8 −4
8 10�  

  ؟  �فما ق�مة  

 �−  - ب �  -أ

 �−  - د �−  - ج

85  86  87  88  89  90  91  92  93  94  95  
  أ  ج  ج  د  أ  د  ب  ب  أ  أ  د

 



 

 

(�)�: الدالة العكس�ة للدالة 96س = √� + �   ��
  �ساوي:  (�)���

(�)���  -أ = �� + �, � ≤ (�)���  -ب  � = �� − �, � ≤ �  

(�)���  - ج = �� + �, � ≤ (�)���  -د  � = �� − �, � ≥ �  

ب  97س  و�ان حاصل ال��
�
ب متجهان داخل�ا : إذا تم ��

 ب�نهما: �ساوي صفر فإن الزاو�ة 

 قائمة   - ب منفرجة  -أ
 حادة  - د مستق�مة  - ج

  : أي الدوال التال�ة �� العكس�ة للدالة 98س

 �(�) = ���
�

  ؟ 

��  -أ − ��  - ب � + � 

��  - ج + ��  - د � − � 

� للمصفوفة  99س �� �: أوجد النظ�� ال�� = � � −�
−� � � 

�  -أ
−

�
�

−
�
�

−
�
�

−
�
�

  - ب �

⎣
⎢
⎢
⎡�
�

 
�
�

�
�

 
�
�⎦

⎥
⎥
⎤
 

�  - ج
−

�
��

−
�

��

−
�

��
−

�
��

�  - د �

�
��

�
��

−
�

��
�

��

� 

� منح�� الدالة  : مساحة المنطقة المحصورة 100س ب��
�(�) = �� + ة   �ومحور   1 � الف��

  �ساوي:  [2,4]��

 ��  - ب ��  -أ

 ��  - د ��  - ج

sec: إذا �ان  101س � = °0ح�ث   2− ≤ � ≤ 180°  
  �ساوي:  θإن ف

 ���  - ب ��  -أ

 ���  - د ��  - ج

  ة عن الدالة الأم جالنات (�)�: ما الدالة  102س
 �(�) = وا�سحاب   ��انع�اس حول محور   |�|

�  4مقدارە    أع�؟ وحدات إ�  5ووحدات لل�م��

�|  -أ + �| − �|−  - ب � − �| + � 

�|  - ج + �| + �|−  - د � − �| + � 

  : ما معادلة المستق�م الموازي للمستق�م 103س

 4� = � +   ؟5−له   �والذي مقطع محور   12

�  -أ = �� + �  - ب � =
�
�

� + � 

�  - ج = �� − �  - د � =
�
�

� − � 

� حول  104س : مثلث �حدث له انع�اس مرت��
� ما المحصلة الهندس�ة لذلك؟  � متواز���  مستق�م��

 دوران   - ب انع�اس  -أ

 تمدد   - د إزاحة   - ج

�×��: إذا �انت  105س ∙ مصفوفتان فإن رت�ة   �×��
� ∙ �  : ��  

�  -أ × �  - ب �� × � 

��  - ج × �  - د � × � 

� الش�ل المقا�ل �كون:  106س
�� :  

         = ��� �.......  

  
  

  

−  -أ
�
�

−  - ب 
�
�

 

−  - ج
�
�

−  - د 
�
�

 

96  97  98  99  100  101  102  103  104  105  106  
  أ  د  ج  د  د  ب  ب  ب  أ  ب  د



 

 

� متجهان إ� رادار  107س : إذا �ان هناك صاروخ��
,�)وموقعهم   ��°), (�, ��°)   �

و�ان الصاروخ الأول ��
، فأوجد   �

� الرادار والصاروخ الثا�� منتصف المسافة ب��
 . �

� الرادار والصاروخ الثا��   المسافة ب��

 �√�  - ب �√�  -أ

 �√�  - د �√�  - ج

� المعادلة المصفوف�ة  108س
�� :  

  �−1 1
−2 1� �

�
�� = �3

  �ساوي:  �ق�مة  �6

 �  - ب �  -أ

 �−  - د �−  - ج

�(���): مركز القطع التا��  109س

�
+ (���)�

�
=   هو:   �

 (1,5−)  - ب (1,5)  -أ

,1)  - ج ,1−)  - د (5− −5) 

� لل�سار    (2,6): عند إزاحة النقطة  110س وحدت��
 :   وثلاث وحدات للأسفل فإن النقطة الناتجة ��

,2−)  -أ  (0,3)  - ب (6−

,0)  - ج  (4,3)  - د (3−

  : إذا �ان111س

 �� �
� �� + � �−� �

� ��� = � � �� + �
� − � �� �  

�فما ق�مة   +   ؟  �

 ��  - ب ��  -أ

 ��  - د ��  - ج

����: إذا �ان  112س + � =   �ساوي:  �فإن   �

 �  - ب �  -أ

 �  - د �  - ج

�: إذا �ان  113س = 〈√�, �,   �ساوي:  |�|فإن    〈�√

 ��√  - ب ��√  -أ

 ��√  - د ��√  - ج

���: إذا �ان  114س
�→�

����������

��� = فإن   �

  �ساوي: � 

 �  - ب �  -أ

 �  - د �  - ج

� الش�ل المقا�ل: 115س
�� :  

… … = �∠��� 

 

 °��  - ب °��  -أ

 °��  - د °��  - ج

� مكرر  116س
: أي المعادلات التال�ة لها جذر حق���

؟  �  مرت��

��  -أ = ��  - ب �� − �� = � 

��  - ج − �� = ��  - د ��− − �� + � = � 

� متتا�عة هندس�ة 117س
�� :�� = 10, � =   فإن  2

  �ساوي:  ��

 ��  - ب ���  -أ

 ��  - د ��  - ج

      

107  108  109  110  111  112  113  114  115  116  117  
  أ  ج  ج  د  ج  ب  ج  ب  أ  د  ج

 



 

 

� الش�ل المقا�ل: الدالة غ�� معرفة عندما  118س
�� :�  

  �ساوي: 

  

  

  
 �  - ب �  -أ

 �  - د �  - ج

� الش�ل المقا�ل: 119س
�� :  

  �ساوي:  �∠� 

  

  

  

 °��  - ب °��  -أ

 °��  - د °��  - ج

�  : ق�مة المحددة120س
4 1 3

−2 3 6
0 5 −1

  �ساوي:  �

 ���−  - ب ���  -أ

 ��  - د ��  - ج

�√���: ما ق�مة  121س   �ساوي:  ��

 �  - ب �  -أ

 �  - د �  - ج

���: إذا �انت  122س
�→��

�(�) = ���و �
�→��

�(�) = −�  

(�)�و = =فإن    � ���  
�→� 

  ؟ (�)�

 �  - ب �  -أ

 غ��  موجودة    - د �  - ج

� لل��  123س �� ��: إذا �ان النظ�� ال��
����
���هو   

�
فما   

  ؟ ℎق�مة  

 �−  - ب ��−  -أ

 �  - د ��  - ج

��: إذا �انت  124س
�
�

���
= ���

�
�

���
فأوجد ق�مة   

�   .  

 �  - ب �  -أ

 �  - د �  - ج

����: إذا  125س � + ����(� + �) = فما ق�مة   �
  ؟  �

 �  - ب �  -أ

 �  - د �  - ج

�: إذا �ان  126س ∥   ؟�فما ق�مة   �

  

  

 

 °��  - ب °��  -أ

 °��  - د °��  - ج

ب منها  127س � تق��
(�)�: ما الق�مة ال�� = ���

���(���)
 

ب     ؟ 0من  �عندما تق��

−  - ب �−  -أ
�
�

 

−  - ج
�
�

 �  - د �

  

118  119  120  121  122  123  124  125  126  127  
  أ  ج  أ  ج  أ  د  د  ب  ب  ب

 



 

 

�   ا : م128س ,�ن�ع العلاقة ب��   من المعادلة   �
 �� + �� = �� + ��  

ب طرد�ة   -أ
-  

 عكس�ة 
كة   -ج  مرك�ة   - د مش��

���: ق�مة النها�ة  129س
�→�

√���
���

  �ساوي:  

�  -أ
�

 
ب

-  
�
�

 

 �  - د �  -ج

���: ما ق�مة  130س
�→�

��������
  ؟  �����

�  -ب �  -أ
�

 

−  -ج
�
�

 
 �−  - د

∫: إذا �ان  131س ����� = ���
  ؟  �فما ق�مة   �

�  -أ
�

 
ب

-  
� 

 �  - د �  -ج

���: حل المعادلة  132س � − ��� � =   هو:  �

ب  لا يوجد حل   -أ
-  

�
�

 

�  -ج
�

�  - د 
�

 

����: 133س   �ساوي:  ���

ب �  -أ
-  

� 

 �  - د �  -ج

  : مجم�ع الم�سلسلة: 134س
  � + � + � + � + ⋯ + ��� + ��� + ���  

  �ساوي: 
 
 �����  -ب �����  -أ

 �����  - د �����  -ج

� الإ 135س
� معادلتها ��

حداث�ات  : نصف قطر الدائرة ال��
�القطب�ة   = � ���   �ساوي:  �

 �  - ب �  -أ

 ��  - د ��  - ج

� معادلتها: 136س
  : مركز الدائرة ال��

(� − 2)� + (� + 1)� =   هو:  4

,2−)  -أ  (2,1−)  - ب (1−

,2)  - ج  (2,1)  - د (1−

  10000يتوزع : 137س
�
 طب�ع�ا

�
� توز�عا

  مص�اح كه��ا��
يوم، �م    40يوم وانحراف مع�اري   �300متوسط 

 �  يوم؟  340ويوم  260مص�اح �قع عمرە ب��

 ����  -ب ����  -أ

 ����  - د ����  -ج

 138س
�
، إذا �ان  : لدينا ب�انات تتوزع توز�عا طب�ع�ا

��)�فإن    6وانحرافها  70متوسطها  < � < ��) 
  �ساوي: 

.��  -ب %��  -أ �% 

 %��  - د %��  -ج

����: إذا �ان  139س �� =   ،  �فما ق�مة   �

±  -أ
�

��
±  -ب 

�
�

 

 �±  - د ��±  -ج

�: إذا �انت  140س ≥ −�� + ��, � ≤ �, � ≤ � 
,�) و�ان �), (�, � من (�   رؤوس منطقة الحل رأس��

  ، فما الرأس الثالثة؟ 

 (1,8)  -ب (1,8−)  -أ

 (1,9−)  - د (1,9)  -ج

128  129  130  131  132  133  134  135  136  137  138  139  140  
  ج  ج  ب  ج  ج  أ  ج  ب  أ  ب  ج  أ  أ

 



 

 

(�)�: إذا �انت  141س = �3� − 5 , � > 3
�� + � , � ≤ فما    3

� تجعل   �ق�مة  
�متصلة عند   (�)�ال�� =   ؟  3

 3−  -ب 5−  -أ

 4  - د 1  -ج

    الش�ل: : من 142س

  
�
 مما ��� ل�س صح�حا

�
  أ�ا

 

����AC  -أ ∥ CB  -ب ������ = AC 

���Δ  -ج ≅ Δ��� د -  AB���� ≅ ������ 

� الش�ل المقا�ل: 143س
�� :  

   ∠1,  زاو�تان:  2∠

 خارجيتان مت�ادلتان   -ب داخليتان متحالفتان   -أ

 داخليتان مت�ادلتان   - د متناظرتان  -ج

�0: ما ق�مة المحدد  144س 6
4   ؟�11−

 24  -ب 28−  -أ

 35−  - د 24−  -ج

�  145س
 للتمث�ل الب�ا��

�
 مناس�ا

�
: أي مما ��� �عد وصفا

  : � �للمعادلت�� = 3� − 6 , 3� = 9� + 27  

 مستق�مان متواز�ان   -ب مستق�مان متعامدان   -أ

  - د مستق�مان متقاطعان   -ج
مستق�مان لهما  

 المقطع نفسه 

 مع   �: إذا �انت  146س
�
 �وعكس�ا مع   �ت�ناسب طرد�ا

  معامل التناسب فإن:  �و 

�  -أ = � ∙
�
�

�  -ب  = � ∙
�
�

 

�  -ج = � ∙
�
�

�  - د  = � ∙
�
�

 

�: إذا �ان  147س
���

+ 2 = �
�

  ؟  �فما ق�مة   

 1  -ب 1−  -أ

 �  - د �  -ج

  : معادلة الدالة  148س
  الممثلة �المنح��  

 :   المقا�ل ��

�  -أ = (� − �)� − �  -ب � = −(� + �)� + � 

�  -ج = −(� − �)� + �  - د � = (� + �)� − � 

(�)��انت   إذا  : 149س = �2�� + � , � ≥ 2
� + 5 , � < 2   

� تجعل   �فما ق�مة  
�متصلة عند   (�)�ال�� =  ؟  2

 1  -ب 1−  -أ

 3  - د 2−  -ج

  : من الش�ل المقا�ل: 150س

  ؟  �ما ق�مة  

  

 25  -ب 15  -أ

 35  - د 30  -ج

141  142  143  144  145  146  147  148  149  150  
  ج  أ  ج  أ  ج  ب  ج  أ  ب  أ

 



 

 

sin: إذا �ان  151س � = − �
�

   ،270° < � < 360°   

cosفإن     �ساوي:  �

2√2  -أ
3

 
8  -ب

9
 

2√  -ج
3

−  - د 
2√2

3
 

: عندما يوجد �الب�انات ق�م متطرفة فإن  152س
 فضل هو: المق�اس الأ 

 الوس�ط   -ب الوسط   -أ

 المع�اري  الانحراف  - د المنوال   -ج

�4)∫: أوجد  153س + 5)�� 

��2  -أ + 5� + �2  -ب � + 5� + � 

��2  -ج +  4  - د �5

أبناء من الذكور، فما احتمال أن   6: رجل عندە  154س
 ينجب ذكر آخر؟ 

 %70  -ب %100  -أ

 %30  - د %50  -ج

� إذا �ان  : 155س = ��� �
� |�|و ��� = فما   ��

  ؟  �ق�مة  

 3  -ب 30  -أ

 30−  - د 3−  -ج

      

� إذا �ان  : 156س = �� −�
� � �فأن   � ∙   �ساوي:  �

��  -أ �
� ��  - ب ��− −�

� � � 

�−�  - ج �
� ��  - د �� −�

� � � 

  من الش�ل المقا�ل:  : 157س

  ؟  �ما ق�مة  

  

 5  -ب 4  -أ

 10  - د 6  -ج

(�)�: إذا �ان  158س = 4�� − �)�فإن   8 − 1)  
  �ساوي: 

��4  -أ − 8� − ��4  -ب 4 − 2� − 9 

��4  -ج − 8� − ��4  - د 12 − � 

� الش�ل المقا�ل:  : 159س
��  

  ، 45مثلث متطابق الأضلاع مح�طه 
   ������أوجد طول  

  
  
 7.5  -ب 5  -أ

 15  - د 10  -ج

  من الش�ل المقا�ل: : 160س

  ؟  �ما ق�مة  

 

 °���  - ب °��  -أ
 °���  - د °���  - ج

151  152  153  154  155  156  157  158  159  160  
  ب  ب  أ  ب  ب  ب  ج  أ  ب  أ

 



 

 

�  : 161س � المتجه�� ,��أوجد الزاو�ة ب�� 〈√�, �〉  

 °���  -ب °���  -أ

 °��  - د °��  -ج

  : من الش�ل المقا�ل: 162س

  ؟  �ما ق�مة  

  

 

 °���  -ب °���  -أ

 °���  - د °���  -ج

������سط صورة للع�ارة أ: 163س

��� ÷ ��
���

  : ��  

�  -أ
��

 ���  -ب 

���  - د �����  -ج

�
 

(�)��انت    إذا : 164س = ��� + �� , � ≥ �
� + � , � < �   

�متصلة عند   =  ؟   �،فما ق�مة   �

 �−  -ب �  -أ

 �−  - د �  -ج

���: ما ق�مة  165س
�→�

����
���

  

 ∞  -ب ∞−  -أ

 �  - د �  -ج

(�)�: إذا �ان  166س = �
���

(�)�و    = �� − 16 

=فإن مجال   (�Ο�)(�) 

ℝ  -أ − ℝ  -ب {2} − {−2} 

ℝ  -ج − ℝ  - د {4} − {−4} 

� 167س � المتجه��   : أوجد الزاو�ة ب��
 � = 〈1, √3〉, � = 〈0,4〉    

 °120  -ب °30  -أ

 °150  - د °60  -ج

���: �سط الع�ارة  168س

√���
   

�√  -أ − �√  -ب 2 + 2 

�  -ج +  �√4  - د 4

�log  : إذا �ان169س 9��� =   �ساوي:  �فإن   0

 1−  -ب 1  -أ

 2−  - د 2  -ج

3−�: إذا �ان  170س 2
5 −3� ∙ �� �

5 3� = �1 0
0 1�   

�فإن   +   �ساوي:  �

 5  -ب 5−  -أ

 1−  - د 6  -ج

�: الع�ارة  171س
�������
  �ساوي:  �غ�� معرفة عندما   

 4  -ب 4−  -أ

 2  - د 2−  -ج

161  162  163  164  165  166  167  168  169  170  171  
  د  ب  أ  ب  أ  أ  ب  أ  ب  أ  ج

 



 

 

� مثلث قائم  172س
  : طولا ضل�� القائمة ��

  ���
���

, ����
���

  ؟  �ما ق�مة  ف  ،5ومساحته 

 �  -ب �  -أ  

��  -ج
�

��  - د 
�

 

(�)�: إذا �ان   173س = 3�� + (�)�و   �2 = 1  
=فإن    (�Ο�)(�)  

 2  -ب 1  -أ

 4  - د 3  -ج

راد�ان   �3: عندما �قطع جسم إزاحة مقدارها  174س
 فإنها تعادل: 

 °���  -ب °��  -أ

 °���  - د °���  -ج

� تجعل المصفوفة   �: ما ق�مة  175س
�2ال�� 3

� ل�س   �6

؟  � ��   لها نظ�� ��

 2  -ب 4  -أ

 4−  - د 2−  -ج

(�)���: إذا �ان  176س = �
�

�� −   =(�)�فإن   1

�)��  -أ − �)
�

, � ≥ −� 
ب

-  
��(� − �)

�
, � ≥ −� 

�)��  -ج + �)
�

, � ≥ �)��  - د �− − �)
�

, � ≥ −� 

�الانع�اس حول نقطة   (1,3−): صورة النقطة  177س
  الأصل: 

,1)  -أ ,�)  -ب (3− �) 

,�)  -ج ,�−)  - د (�− −�) 

  178س
�
: تتوزع مجموعة من الب�انات توز�عا طب�ع�ا

 � فما ق�مة    2مع�اري  ، وانحراف 12بوسط حسا��
�(�� < � <   ؟   (��

.��  -ب %��  -أ �% 
.��  - د %��  -ج �% 

  : الش�ل المقا�ل 179س

  �مثل ش�ه منحرف،  

  �أوجد ق�مة  

 �  -ب �  -أ
 �  - د �  -ج

  : من الش�ل المقا�ل: 180س

  �أوجد ق�مة  

 ���  -ب ���  -أ

 ���  - د ���  -ج

�  �: ق�مة  181س
����  التناسب: ��

�
= ����

�
  �ساوي: 

 ��  -ب ��  -أ

 ��  - د ��  -ج

�: الع�ارة  182س = �� +   تمثل:  �

 ل�ست دالة   -ب مت�اينة دالة غ��   -أ

ء مما سبق   - د دالة مت�اينة   -ج �
 لا ��

�: إذا �انت  183س = �� �
�   �ساوي:  ���فإن   ��

��  -أ �
� ��  -ب �� �

� �� 

��  -ج �
� �  - د �� � −�

−� � � 

172  173  174  175  176  177  178  179  180  181  182  183  
  ج  ج  ب  د  ب  د  أ  ج  أ  د  أ  ب

 



 

 

ي  30: مع سارة 184س من الأقلام   �ر�ال أرادت ان �ش��
  � و 

�
ر�ال وسعر الدف��   �3ان سعر القلم من الدفاتر علما

  المت�اينة المناس�ة لذلك؟   ر�ال، ما  4
�3  -أ + 4� ≥ �3  -ب 30 + 4� ≤ 30 

�3  -ج + 4� > �3  - د 30 + 4� < 30 

� نقلت  185س
,�−): ما الإزاحة ال�� ,�)إ� (�  ؟ (�−

،  6  -أ �   وحدات لل�م��
  وحدات للأسفل  8

  وحدات لأع�،  8  -ب
6  �  وحدات لل�م��

،  6  -ج �   وحدات لل�م��
 وحدات لأع�  8

  وحدات لأسفل،  8  - د
 وحدات لل�سار 6

���: المصفوفة  186س ��
� � �   ، � �� ل�س لها نظ�� ��

��أوجد ق�مة   + ��  
 2  -ب 4  -أ

 0  - د 1  -ج

  : الصورة القطب�ة للمعادلة 187س
 �� + (� − �)� = �  : ��  

�  -أ = ��� ب �
-  

� = 2��� � 

�  -ج = 4 ��� �  - د � = 8 ��� � 

� متوازي   �: ق�مة  188س
��  

  الأضلاع المجاور �ساوي: 

 24  -ب 22  -أ

 28  - د 26  -ج

����: ت�س�ط الع�ارة  189س � ∙ ��� � + ���   هو �

cos  -أ sin  -ب � � 

sec  -ج csc  - د � � 

� القطع  : 190س
  أوجد طول المحور الأ��� ��

��

��
+ (���)�

��
= �  

 4  -ب 25  -أ

 8  - د 10  -ج

���: احسب  191س
�→�

√�����
���

   

 0  -ب 6  -أ

1  -ج
6

 ∞  - د 

�: الصورة الد��ارت�ة للمعادلة  192س = �  : ��  

�  -أ + � = ��  -ب �� + �� = �� 

��  -ج − �� = ��  - د �� + �� = � 

 : أي المعادلات الآت�ة لا تمثل دالة: 193س

�  -أ − 2 = �  -ب 0 − 7 = 0 

�  -ج − 2 = �  - د � = � + 2 

(�)��انت   إذا  : 194س = � 3� , � ≥ 2
4 − �� , � < إن  ف   2

 ن�ع عدم الاتصال: 

�   -أ
 قفزي   -ب لانها��

 متصلة  - د قا�ل للإزالة   -ج

����: 195س   �ساوي:  ���

 4  -ب 3  -أ

 6  - د 5  -ج

      

      

184  185  186  187  188  189  190  191  192  193  194  195  
  د  ب  أ  ب  ج  ج  ج  د  ج  د  أ  ب

 



 

 

� عجلة  إعلمت أن  ا إذ : 196س
حداث�ات أد�� نقطة ��

,�)دوارة ��     احداث�ات  و  (�
,�)أع� نقطة فيها   ��)    

  فإن المعادلة القطب�ة  
 :   للعجلة الدوارة ��

�  -أ = 30 ��� �  -ب � = 30 ��� � 

�  -ج = 15 ��� �  - د � = 15 ��� � 

� الش�ل المقا�ل: 197س
�� :  

  �ساوي:   �ق�مة  

  

 84  -ب 144  -أ

 94  - د 192  -ج
  : متوسط معدل التغ�� للدالة 198س

 �(�) = �� + �� + �    �
��[−�,   �ساوي:  [�

 5  -ب 10  -أ

 2  - د 0  -ج

���: 199س
�→�

��
����

  �ساوي:  

ب ∞  -أ
-  

−∞ 

 3  - د 0  -ج

  : ما ن�ع القطع المخرو�� الذي معادلته: 200س
��� − ��� + �� − ��� − � = � 

�   -أ ب  قطع م�ا��
-  

 قطع زائد 

 دائرة   - د قطع ناقص   -ج

⃑��������: إذا �ان  201س = 〈�, � و�ان   〈� = 〈�, و 〈�
� = 〈�,   �ساوي:  �ق�مة  فإن  〈�

ب 3−  -أ
-  

7 

 0  - د 2  -ج

  : مجم�ع الم�سلسلة 202س

 � + �
�

+ �
��

+ �
���

+   �ساوي:  ⋯

5  -ب 5  -أ
4

 

  -ج
4
5

  - د 
مت�اعدة ول�س لها  

  مجم�ع 
وطول   3: أي الدوال المثلث�ة الآت�ة سعتها 203س

 °��دورتها  
�  -أ = � ��� �  -ب �� = � ��� �� 

�  -ج = � ��� �  - د �� = � ��� �� 

�): الق�مة المطلقة للعدد المركب  204س + �√�)� 
  �ساوي: 

 3√27  -ب 27  -أ

 3√64  - د 64  -ج

∫: إذا �ان  205س �|� + �|�� = ���
 kفما ق�مة  ��

 3−  -ب 7−  -أ

 7  - د 3  -ج

(�)�: إذا �انت  206س = �

�   �ساوي:  (�)��فإن   �����

  -أ
1
�

  -ب 
1

√�
 

  -ج
1

2√�
 �  - د 

  ور  لمجاا لش�ل : من ا207س
  ؟  �ما ق�مة  

 15  -أ
ب

-  
20 

 35  - د 30  -ج

196  197  198  199  200  201  202  203  204  205  206  207  
  أ  د  ج  ج  ج  أ  ج  ب  د  ج  ب  ب

 



 

 

  

(�)�: ما مشتقة الدالة  208س = �� + � 

 3  -ب 6  -أ

 0  - د 2  -ج

���: 209س
�→�

��������
������

 �ساوي:  

 4  -ب 6  -أ

 0  - د 2  -ج

,�−)�حداث�ات الد��ارت�ة للنقطة  : الإ 210س ��°) 
 : �� 

,�−)  -أ ,�√�−)  -ب (�√�− −�) 

,�)  -ج ,�√�)  - د (�√� �) 

ع��ة قص العشب �قوة مقدارها    : �دفع ع�� 211س
مع سطح الأرض ما مقدار المرك�ة   °��و�زاو�ة   ����

  الأفق�ة؟ 

ب �3√450  -أ
-  

225√3� 

 250N  - د �225  -ج

(�)�: للدالة  212س = ���
�������

تقارب رأ��   ا خط 

  عند: 
�  -أ = 2, � = ب 4

-  
� = −2, � = −4 

�  -ج = 2, � = �  - د 2− = 4, � = −4 

� معادلة مستق�م عمودي ع�  213س
: أي مما �أ��

  � ,�)المستق�م المار �النقطت�� �), (�,   ؟  (�

�  -أ = −2� + ب 3
-  

� = 2� − 3 

�  -ج = −
1
2

� + �  - د 3 =
1
2

� − 3 

  

  نقطة الانفصال للدالة    : ما �� 214س

   �(�) = ������
���

 ؟ 

,�−)  -أ ب (�
-  

(−�, −�) 

,�)  -ج ,�)  - د (�− �) 

� مثلث  215س
�� � ,°��: إذا �ان ق�اس زاو�ت�� فإن   °��

� لا �مكن أن تكون زاو�ة خارج�ة له .... 
 الزاو�ة ال��

ب °100  -أ
-  

110° 

 °150  - د °120  -ج

  من الش�ل المقا�ل؟  �: ما ق�مة  216س

  

  

  

ب °75  -أ
-  

60° 

 °30  - د °45  -ج
  

208  209  210  211  212  213  214  215  216  
  ج  ج  ب  أ  ب  ج  أ  د  ب

 


